
CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

EXMO. SR. PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA

Requer  informações  sobre adesão do Município  de
Hortolândia ao novo PAC do Governo Federal

Requeiro  nos  termos  artigo  174,  inciso  VII,  do  Regimento  Interno  da  Câmara

Municipal, e pelos motivos abaixo expostos, o seguinte: 

O Novo PAC é um programa de investimentos coordenado pelo governo federal,

em parceria com o setor privado, estados, municípios e movimentos sociais. Todo o esforço

conjunto é para acelerar o crescimento econômico e a inclusão social,  gerando emprego e

renda, e reduzindo desigualdades sociais e regionais.

O  programa  está  organizado  em  Medidas  Institucionais  e  nove  Eixos  de

Investimento.

As Medidas Institucionais são um conjunto articulado de atos normativos de gestão

e de planejamento que contribuem para a expansão sustentada de investimentos públicos e

privados no Brasil.

Os Eixos de Investimento são as grandes áreas de organização do programa que

reúne todas as obras e serviços destinados à população.

O Novo PAC vai investir R$ 1,7 trilhão em todos os estados do Brasil, sendo R$ 1,4

trilhão  até  2026  e  R$  320,5  bilhões  após  2026.  Os  investimentos  do  programa  têm

compromisso com a transição ecológica,  com a neoindustrialização,  com o crescimento do

País e a geração de empregos de forma sustentável.

O Novo PAC Seleções investe em novas obras  para  a população de todas as

cidades brasileiras em áreas essenciais à saúde, educação, mobilidade, qualidade de vida e

acesso a direitos, com participação direta de municípios e estados nos investimentos no Novo

PAC.

A primeira etapa do novo PAC oferece acesso a R$ 65 bilhões e tem inscrições

abertas entre 09/10/2023 e 10/11/2023.

Ocorre que não se tem maiores informações se o Poder Executivo Municipal de

Hortolândia já buscou a inscrições para esse novo programa, nem se o município tem projetos

elegíveis ao programa.
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APROVADO
33ª Sessão Ordinária - 23/10/2023



CÂMARA MUNICIPAL DE HORTOLÂNDIA
ESTADO DE SÃO PAULO

Diante  do exposto,  muito  respeitosamente,  REQUER que,  ouvido plenário,  seja

encaminhado ao Excelentíssimo Senhor Prefeito os seguintes questionamentos:

1 – O Poder Executivo de Hortolândia já promoveu inscrição do município no
Novo PAC do Governo Federal?

2 – Há no município projetos elegíveis ao financiamento pelo programa PAC?
Quais seriam? Estes projetos já foram inscritos?

Sala das Sessões, 18 de outubro de 2023.

Valdecir Alves Pereira
Vereador - PSD 
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